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 شتاء متأخر 2021 –مسائل كلامية 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 داني

𝟏𝟒𝟎% 𝒙  𝒙 

 أمجد

.𝟏بعد لقاء   ساعة 𝟐𝟓

 أمجد داني

𝟏𝟒𝟎% 𝒙  𝒙 
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 𝒙: بدلالةالكلية نعبر عن المسافة أ( 

 المسافة الكلية = مسافة أمجد + مسافة داني

1.25𝑥 + 1.75𝑥 =  3𝑥 (𝑘𝑚) 

 
 

 𝒙:نجد ( ب

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⇓ 

2

3
𝑥 +

14

15
𝑥 = 3𝑥 − 4.9 

 سرعة 

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن
( 𝐡 ) 

 مسافة
( 𝐤𝐦 ) 

 𝑥 1.25 1.25𝑥 داني

𝑥 %140 أمجد
= 1.4 𝑥  

1.25 1.25 ∙ 1.4 𝑥
= 1.75𝑥  

 سرعة 

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن
( 𝐡 ) 

 مسافة
( 𝐤𝐦 ) 

𝑥 40 داني

60
=

2

3
 

2

3
𝑥 

𝑥  40 1.4 أمجد

60
=

2

3
 

2

3
∙ 1.4 𝑥 =

14

15
𝑥 

 : معطى

𝑥: سرعة داني 

 

 

 داني

𝟏. 𝟒 𝒙  𝒙 

 أمجد

𝟒. 𝟗 𝒌𝒎 

 د 40بعد 

𝟑𝒙  
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⇓ 

−
7

5
𝑥 = −4.9 

𝑥 = 3.5 

 

 

 

 

 

 

  نجد مسافة الطريق الكلية:أولا ( ج

3𝑥 = 3 ∙ 3.5 = 10.5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 :البعد بينهما

10.5 − (3.5 + 4.9) = 2.1 (km) 

 سرعة 

(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 زمن
( 𝐡 ) 

 مسافة
( 𝐤𝐦 ) 

 3.5 1 3.5 داني

  4.9 1  4.9 أمجد

: (−
7
5

) 

)3.5 سرعة داني:
𝐤𝐦

𝐡
) 

3.5 سرعة أمجد: ∙ 1.4 = 4.9(
𝐤𝐦

𝐡
) 

 

 الجواب النهائي

 داني

𝟑. 𝟓 𝟒. 𝟗 

 أمجد

4.9 𝑘𝑚 

+ 

3.5 𝑘𝑚 

+ 

10.5 𝑘𝑚 

+ 

 ساعة 1بعد 


